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2.3 TeopusiabIK cypaKTap

Kommiekc Zl MCH 22 CaHJapbIHbIH KOCBIHABICBIHBIH I'COMCTPHUAIBIK MarbIHACHI.

Kommuiekc Z; MmeH Z, caHAapbIHBIH ailbIpMaChIHBIH T€OMETPHSIIBIK MaFbIHACHI.

3.  TpuroHoMeTpUsUIBIK MilTiHE OepiareH ekl KOMIUIEKC CaHIapAbIH KOOCHTIHIICIH
Taldy hopmyachl.

4, TpuroHOMeTpHsIBIK TiIIiHAEe OepUIreH €Kl KOMIUIEKC CaHAapJblH KaThbIHACKHIH
Taly opmyJachl.

5. Kepcertkimrik minriHge O6epifireH €Ki KOMIUIEKC CaHAapAblH KoOeHTIHAICIH Ta0y
dbopmynachwl.

6. Kepcerkimrik mimriaae OeplireH eki KOMIUIEKC CaHIapAblH KaTbIHACHIH Taly
dbopmynachwl.

7. Exi koMIuIekc caniapabH KoOeHTIHAICIHIH MOIYIl Here TeH?

8.  Exi xommmekc canaapabiH KoOeHTIHAICIHIH apryMeHT] Here TeH?

9. Exi KOMIUTEKC CaHIapAbIH KAThIHACKIHBIH MOYJII HETe TCH?

10. Eki xoMmIuIeKc caHaap IbIH KaThIHACBIHBIH apTyMEHT] Here TeH?

11. Kezkenren Z; Z, ...Z, KOMIUIEKC CaHIAPLIHBIHBIH KOOSUTIHIICIHIH MOIYJII.
1 2 n

12. Kes kenreHn Z, Z, ...Z_ KOMIUIEKC CAaHIAPBIHBIHBIH KOOECUTIHICIHIH apT'yYMEHTI.
1“2 n
13. Z,=12,=...=7Z, =7 xargaipIHaa MOIyJIbIe¢ KATBICTHI TEHIIKTI 5Ka3bIHBI3.

14, Z,=12,=...=7, =L )argaipIHaa apryMEeHTKE KaThICThI TEHIIKTI JKa3bIHbI3.
15. MyaBp ¢popMyIachiHbIH TPUTOHOMETPHUSIIBIK XKOHE KOPCETKIIITIK TYpIepi.
16. z KOMIUTEKC CaHBIHBIH N Jopeskeni TyOipi AereHiMi3 He?

17. |z| HaKThI caHBIHBIH N JOpeXelT apupMETHKAIBIK TYOIp.

2.4 AynuToOpusJIbIK TaNChIpMaJiap
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Taly Kaxer.
Ne2. 1) a<Rez< 3 xone d<Imz<y;

2) Imz*>2
[IApTTAPbIMEH AHBIKTAIATBIH Z KOMIUICKC aWHBIMAJBIHBI KECKIHJCHUTIH HYKTEIep
’KUBIHBIH aHBIKTay KEepeEK.

Nel. <1 teHci3mirin KaHaraTTaHABIPATHIH HYKTEJIEPIIH T'€OMETPHUSIIBIK OPHBIH

1) 1 : . )
Ne3. Re(zj = 7 TeHJIeyl KaHJal ChI3bIKThI Oepei?

Ne4, aAQZ= 5 IIAPTHIMEH JKA3BIKTBIKTAFbl HYKTENEPiH KaHIald KUBIHIAPHI
Keckinaenemi?

Ne5. z,=1+i, z, =-1 z,=-1+3i, z, =—i, 2z, =4-3i, 2z, =-1-i kommuekc
CaHJapbIHBIH TPUTOHOMETPHSUIBIK JKOHE KOPCETKIMITIK MIIIHICPIH aHBIKTAHBI3.
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KOMIUICKC CaHJApPbIHBIH TPUTOHOMETPHSUIBIK JKOHE KOPCETKIMTIK MIIHACPiH
aHBIKTAHBI3.
Ne7. Keneci TeHIIKTep MEH TEHCI3MIKTEP apKbUIbl Z >Ka3bIKTHIFBIHBIH HYKTEJIEPIHIH

KaHail KUbIHAAPHl KECKIHACICSAl: ‘Z—Zo‘ =TI, ‘Z—ZO‘<r, ‘Z—ZO‘>F, r<\Z—ZO\< R,
MyHJIaFbl Zo =8, + 10, - kommneke can, r, R €(0;).
Ne8. MpiHa mapTTapMeH JKa3bIKTBIKTAFbl HYKTEIEpIiH KaHJal KUBIHIAPHI

KECKIHIENIE/1:
1) z-3+i/=4

2)r<fz/<R.
Ne9. z =—1-|—i\5, 2%° \ownin €CENTEH]3.

Nel0. 2/~ 64i Ty6ipiniH GapIbIK MOH/EPIH TAOBIHBI3.
Nell. Tenaeynep/i MICIIIHI3:

1) 2°+64=0;

2) 2 -4iz+12=0,



